

	Plate.	Fig.	Page.		Plate.	Fig.	Page.
CHRYSIDIDÆ.				Chrysis sonorensis .....	XX.	9	461
Amisega cuprifrons .....	XX.	2	457	— quadrituberculata .....	XX.	7	461
Notozus nitidus .....	XX.	3	458	— parvula .....	XX.	6	462
Hedychridium guatemalense .....	XX.	4	459	— cœrulans .....	XX.	11	464
— miliare .....	XX.	5	459	— panamensis .....	XX.	8	464
Chrysis mexicana .....	XX.	10	460	— pilifrons .....	XX.	13	465
				— proxima .....	XX.	12	465
				Parnopes fulvicornis .....	XX.	1	466

## ERRATA ET CORRIGENDA.

Page	Line		Page	Line	
10	1	for <b>melanosoma</b> read <b>melanostoma</b> .	78	13, 18	for <i>Phasgonophora</i> read <i>Phasganophora</i> .
10	21	for <i>melanosoma</i> read <i>melanostoma</i> .	91	10	for 5. read V.
12	31	for <b>leucosoma</b> read <b>leucostoma</b> .	96	25	for XIV. read IV.
14	17	for Angang read Anganguero in Michoacan.	102	14	for <i>luteogaster</i> read <i>flaviventris</i> .
14	24, 35	for Cuantla read Cuautla.	103	4	before Tab. V. insert <i>Schizaspidia furcata</i> ,
25	9	for <i>testaceiceps</i> read <i>testaceus</i> .	144	27	after <b>mexicanus</b> . add (Tab. VIII. fig. 1.)
28	16	for <i>A.</i> read <i>S.</i>	144	30	after <b>suffultus</b> . add (Tab. VIII. fig. 2.)
30	1	for <i>mexicana</i> read <i>mexicanus</i> .	166	22	for <b>trunculentus</b> read <b>truculentus</b> .
32	12	for <b>leucosoma</b> read <b>leucostoma</b> .	259	1	for <b>leucosoma</b> read <b>leucostoma</b> .
32	29, 35	for <i>leucosoma</i> read <i>leucostoma</i> .	269	1	for XX. read XI.
32	36	before Tab. II. fig. 10, ♀, insert <i>B. cœrulea</i> ,	277	28	after <b>grallator</b> . add (Tab. XII. fig. 7.)
34	1	for <b>PÆCILOSOMA</b> read <b>PÆCILOSTOMA</b> .	390	17	for ♀ read ♂.
34	9	for <b>Pœcilosoma</b> read <b>Pœcilstoma</b> .	391	27	after fig. 23, ♂, add ; Tab. XVII. figg. 1 a-c.
36	1	after <b>basimacula</b> . add (Tab. XX. fig. 14.)	421	16	for Buguba read Bugaba.
65	1	after <b>rufiventris</b> . add (Tab. IV. figg. 4, 4 a, b.)	444	15	after <i>Hab.</i> add GUATEMALA, Mirandilla ( <i>Champion</i> );
66	26	after <b>facialis</b> . add (Tab. IV. fig. 5.)	455	35	after MEXICO add , Cordova.
70	11	for Karsh read Karsch.	467	23	for 1. read 3.
74	4	for Atitan read Atitlan.	470	19	after <b>IBALIA</b> (to follow the genus <i>Anacharis</i> ), add beneath <i>Ibalia</i> , Latreille, Gen. Crust. et Ins. xiii. p. 205 (1805).
78	12	for <i>Halcitella</i> read <i>Halticella</i> .			